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Faktorisiere soweit wie moglich!

a) 12ax + 48bx — 84cx b) S5lax + 34bx + 17ay — 34

c) 4a(3 —b) +12¢(3—0b) d) 322y + by — 2z

Losung:

a) 122(a+4b—Tc¢) b) 17(3ax + 2bx + ay — 2)

c) 4(3-b)(a+3c) d) z(3zy + by — 2)

Bestimme die Losungsmenge der folgenden Gleichungen und der Ungleichung.

a) ir—3=2,_1 b) 2(3z —2) = 2(5 - 52)
c) %(%x—%)z%(%x—%) d) %(m—3)<%0(4x+12)
Losung
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Verkleinert man das 6%fache einer Zahl um 85, so erhélt man das Dreifache der Zahl. Wie lautet
die gesuchte Zahl?

Losung:
Gesucht ist eine Zahl. Diese soll mit x bezeichnet werden.
Ly -8 = 3z | — 2z
_ 17 . Tt
= -85 = —?ZE | ~—F
& 25 =

Die gesuchte Zahl lautet 25.

Addiert man zu einer Zahl 8% der Zahl hinzu, dann wird diese Zahl um 4 groBer. Wie lautet die
Zahl? Loésung:

Gesucht wird eine Zahl. Diese soll mit « bezeichnet werden.

T+ 5T = z+4 |-25
& 25x+2x = 2504100 |—20x
& 22 = 100 |2
& z = 50

Die gesuchte Zahl ist 50.



